
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 7/ΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ– ΠΡΑΓΑ – ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΝΟΒΙΣΑΝΤ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 

 
1η ημέρα: Κοζάνη-Μπρατισλάβα-Βιέννη (79km) – Πράγα (331km) 18/3/13  Συγκέντρωση στο χώρο 
του σχολείου και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Μακεδονία .  Έλεγχος και πτήση αναχώρησης (05.00) για το 
Mπρατισλάβα. Άφιξη (05.50) και επιβίβαση στα λεωφορεία. Αναχώρηση για Βιέννη. Άφιξη και ακολουθεί 
ξενάγηση στην αυτοκρατορική πόλη της Βιέννης. Θα επισκεφθούμε την περίφημη Ρίνγκστρασσε στο κέντρο της 
πόλης, όπου θα θαυμάσουμε την Όπερα και τα χειμερινά ανάκτορα Χόφμπουργκ. Επίσης θα δούμε το 
ελληνοπρεπές κοινοβούλιο, το νεογοτθικό δημαρχείο, την ατμοσφαιρική Βοτίβκιρχε και εν συνεχεία το ανάκτορο 
Μπελβεντέρε και τον καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, το σήμα κατατεθέν της πόλης. Η ξενάγηση μας 
ολοκληρώνεται με την επίσκεψη στα ανάκτορα του Σoνμπρούν. Χρόνος ελεύθερος. Αναχώρηση για Πράγα. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

2η ημέρα: Πράγα - ξενάγηση καστρούπολης  19/3/13 Πρωινό και αναχώρηση για ξενάγηση στην 
Καστρούπολη της Πράγας.Το Κάστρο της Πράγας, ένα από τα μεγαλύτερα της Ευρώπης, αποτελούσε για 
περισσότερα από χίλια χρόνια την έδρα της τσέχικης μοναρχίας και στις σημερινές ημέρες της Τσεχικής 
Δημοκρατίας. Σημαντικό αξιοθέατο της καστρούπολης, είναι ο καθεδρικός ναός γοτθικού ρυθμού του Αγ. Βίτου, 
τον οποίο και θα επισκεφθούμε. Στο θαυμαστό αυτό κτίσμα βρίσκονται οι βασιλικοί τάφοι, ενώ εδώ 
πραγματοποιούνταν και η ενθρόνιση των βασιλέων. Άλλα αξιοθέατα αποτελούν το βασιλικό παλάτι καθώς και η 
βασιλική του Αγ. Γεωργίου, η οποία χρονολογείται από τον 10ο αιώνα. Προαιρετική  ημερήσια εκδρομή στο 
Κάρλοβυ Βάρι, με την πλούσια λαογραφική παράδοση. Το Κάρλοβυ Βάρι αποτελούσε ανέκαθεν πασίγνωστο 
ιαματικό κέντρο καθώς και σημείο συνάντησης των διανοούμενων της Ευρώπης. Επιστροφή το απόγευμα στο 
ξενοδοχείο Δείπνο. Προαιρετική διασκέδαση. Διανυκτέρευση.  

3η ημέρα: Πράγα – Καρλοβυ Βαρι (130km)  20/3/13 

. Πρωινό και στη συνέχεια  ξεκινάμε τη ξενάγηση μας στο ιστορικό κέντρο της Πράγας .Εκεί  θα συναντήσουμε 

μοναδικά κτίσματα από την ρομαντική περίοδο, ναούς σε γοτθικό ρυθμό και παλάτια από την εποχή της 

Αναγέννησης. Κατά την διάρκεια της ξενάγησης θα διασχίσουμε τα 515 μέτρα της αγαλματοστόλιστης γέφυρας 

του Καρόλου, θα περάσουμε από την πλατεία των ιπποτών του Σταυρού και θα θαυμάσουμε την γοτθική 

εκκλησία της Παναγιάς του Τύν. Χαρακτηριστικό της Πράγας, το Αστρονομικό Ρολόι στην πλατεία της παλαιάς 

πόλης, που κατασκευάστηκε το 1420 και ο Ναός του Αγίου Νικολάου όπου πραγματοποιούνται κονσέρτα 

κλασσικής μουσικής. Στην συνέχεια θα περάσουμε από τον Πύργο της Πυρίτιδας και το σημερινό Δημοτικό 

μέγαρο, πρώην Βασιλικό Παλάτι του 15ου αιώνα. Τέλος θα δούμε την πλατεία του βασιλιά Βέντσεσλαβ που στις 

μέρες μας αποτελεί το εμπορικό κέντρο της νέας πόλης. Χρόνος ελεύθερος. Το απόγευμα μπορούμε να 

απολαύσουμε την κρουαζιέρα στον Μολδάβα. Δείπνο. Διανυκτέρευση  

4η ημέρα: Πράγα -Βουδαπέστη (520km) 21/3/13. Πρωινό και στη συνέχεια αναχωρούμε για την 

Βουδαπέστη. Άφιξη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Γεύμα και χρόνος για ξεκούραση. Το απόγευμα πρώτη 

γνωριμία με την Ουγγρική πρωτεύουσα. Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στο λόφο του Γκέλερτ, όπου θα έχουμε 

μια πανοραμική θεά της φωταγωγημένης Βουδαπέστης και του Δούναβη.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο διαν/ση. 

5η ημέρα: Βουδαπέστη – ξενάγηση  22/3/12 Πρωινό και ολόκληρη μέρα για να ξεναγηθούμε στην 

πρωτεύουσα των Μαγυάρων την Βουδαπέστη. Θα δούμε την πλατεία των Ηρώων που είναι στολισμένη με τα 

υπέροχα αγάλματα των Ούγγρων βασιλέων, τον καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου ο τρούλος του οποίου 

φαίνεται από όλες τις γωνιές της πόλης, τη Λεωφόρο της Δημοκρατίας με την Όπερα, το Κοινοβούλιο, το νησί 

της Μαργαρίτας, το Πύργο των Ψαράδων, την εκκλησία του Ματτίας, θα καταλήξουμε στο λόφο Γκέλλερτ με την 

πανοραμική θέα της Βουδαπέστης και θα δούμε το άγαλμα της Ελευθερίας. Για το βράδυ σας προτείνουμε 

κρουαζιέρα στον ποταμό Δούναβη με τις πανέμορφες γέφυρες του. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  Δείπνο. 

Προαιρετική διασκέδαση σε μαγαζί με τσιγγάνικα βιολιά για να γευτείτε τοπικά εδέσματα καθώς και το 

φημισμένο κρασί «αίμα του Ταύρου». Διανυκτέρευση. 



 

 

6η ημέρα: Βουδαπέστη-Νόβισαντ (290km) 23/3/12  Πρωινό και χρόνος ελεύθερος για να περπατήσουμε 

στον φημισμένο πεζόδρομο Βάτσι Ούτσα να περιπλανηθούμε στα καταστήματα της λεωφόρου Ρακότσι, η πόλη 

φημίζεται για τις πορσελάνες, τα κρύσταλλα τα κεντήματα και τα κρασιά της. Μπορείτε να επισκεφτείτε και να 

απολαύσετε τον καφέ και το γλυκό σας σε κάποιο από τα ιστορικά καφέ της πόλης όπως το Gerbeaud ή το New 

York. Στη συνέχεια αναχώρηση για Νόβισαντ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος για μια 

σύντομη περιήγηση στη πόλη. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

7η ημέρα:  Νόβισαντ-Βελιγράδι (90km)- Κοζάνη (670km) 24/3/12 Πρωινό τακτοποίηση των 
αποσκευών και αναχώρηση για το Βελιγράδι. Ελεύθερος χρόνος για να επισκεφθείτε τον μεγάλο πεζόδρομο της 
οδού Κνεζ Μιχαήλοβα, με πάμπολλα καταστήματα για φθηνές αλλά και ποιοτικές αγορές. Σύντομη περιήγηση 
στην πόλη και αναχωρούμε για τα σύνορα Σερβίας-Σκοπίων. Με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη στην Κοζάνη αργά 
το βράδυ. 
 
 


